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Τι θέλουν η άρχουσα τάξη και τα κόμματά της από τις εκλογές;

Στηρίξτε-Ψηφίστε

Στη σημερινή φάση, με τα αδιέξοδα που ταλανίζουν 
το σύστημα και με το μαζικό έγκλημα στα Τέμπη να 
κραυγάζουν, η ντόπια άρχουσα τάξη μάς πλασάρει 
ξανά την «ατομική ευθύνη» (όπως έκανε με την παν-
δημία) έχοντας ΕΝΑΝ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΣΤΟΧΟ:

Nα μην καταδειχτεί ο ΕΝΟΧΟΣ του ΜΑΖΙΚΟΥ αυ-
τού ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ, δηλαδή το ΣΥΣΤΗΜΑ της ΙΜΠΕ-
ΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ και της ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ!

Αυτό πασχίζουν να αποκρύψουν, νύχτα και μέρα, οι 
ντόπιοι μεγαλοκαρχαρίες του μεγάλου κεφαλαίου, τα 
ξένα αφεντικά τους στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στις 
ΗΠΑ, το αστικό πολιτικό προσωπικό τους (ΝΔ, ΣΥΡΙ-
ΖΑ, ΠΑΣΟΚ, η ακροδεξιά Ελληνική Λύση, το ΜΕΡΑ 
25) και τα φασιστικά μορφώματα που ξαναπλασά-
ρονται ως «αντισυστημικά», η «δικαιοσύνη» τους και 
τα Μέσα Μαζικής Εξαπάτησης.

Θέλουν, είτε με αυτοδύναμες κυβερνήσεις είτε 
με κυβερνήσεις συνεργασίας, με ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ 
και ΑΠΕΙΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΑΟ για «ακυβερνησία» και 
«αστάθεια», να ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ:

• τη ΣΥΝΕΧΙΣΗ και κυρίως την ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ της 
ΕΠΙΘΕΣΗΣ στην εργατική τάξη, τη νεολαία 
και το λαό. Τα νέα επεισόδια της κρίσης σε ΗΠΑ 
και Ευρώπη φέρνουν νέα χτυπήματα σε εργά-
τες και λαούς. Νέα δυσβάστακτα μέτρα προε-
τοιμάζονται ενάντιά μας. 

• την ακόμα μεγαλύτερη ΕΠΙΒΟΛΗ της ΤΡΟΜΟ-
ΚΡΑΤΙΑΣ και των ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΩΝ στους χώ-
ρους δουλειάς και σπουδών, τη ΦΑΣΙΣΤΙΚΟΠΟΙ-
ΗΣΗ της δημόσιας ζωής.

• το ΒΑΘΕΜΑ της ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΞΑΡΤΗ-
ΣΗΣ της χώρας από τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 



Στον αντίποδα όλων αυτών, το ΚΚΕ(μ-λ) παλεύει για:

• ΝΑ ΦΩΤΙΣΤΟΥΝ οι ΑΙΤΙΕΣ της «ΚΑΚΟΔΑΙΜΟΝΙΑΣ» ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ, να «μάθουμε» σε τι χώρα ζούμε, 

ποιοι και πώς διαφεντεύουν τις τύχες της. 

• ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙ ο λαός μας τις ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ στο ΔΡΟΜΟ του ΜΑΖΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ, όπως ΔΕΙΧΝΕΙ η εργα-

τική τάξη, η νεολαία και ο λαός της Γαλλίας. 

• Να ΕΧΕΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ το ΛΑΪΚΟ και ΝΕΟΛΑΙΪΣΤΙΚΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ για το έγκλημα στα Τέμπη, που τάραξε τον 

ύπνο του συστήματος, σε ΑΓΩΝΕΣ για ΖΩΗ και ΔΟΥΛΕΙΑ με ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ και ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ!

• ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ δηλαδή η ΟΡΓΗ σε ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ του λαού ενάντια στον πόλεμο και την 

ιμπεριαλιστική εξάρτηση της χώρας, ενάντια στη φτώχεια, την εκμετάλλευση και την καταστολή!

• ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ο ΔΡΟΜΟΣ του ΛΑΟΥ για το ΜΕΛΛΟΝ που του ΑΞΙΖΕΙ, για ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ και ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ!

Μετατρέπουν τη χώρα σε πλατφόρμα 
εξορμήσεων και πολέμου των 
ιμπεριαλιστών

Η χώρα μας μετατρέπεται γοργά σε πλατφόρμα 
εξορμήσεων των αμερικανών ιμπεριαλιστών, για 
τους οποίους ο Υπουργός Άμυνας θέλει να «χύσουμε 
ξανά το αίμα μας», ενάντια στο ρωσικό ιμπεριαλισμό 
και σε όλη την περιοχή, από τα Βαλκάνια έως τη Βό-
ρεια Αφρική και τη Μέση Ανατολή. 

Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, πατώντας στην ενί-
σχυση των σχέσεων εξάρτησης από τις ΗΠΑ, που 
προώθησε η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, αναβαθμίζει 
τις υπάρχουσες και σπέρνει κι άλλες αμερικανοΝΑ-
ΤΟϊκές βάσεις από άκρο σε άκρο της χώρας (Σούδα, 
Αλεξανδρούπολη, Στεφανοβίκειο, Τύρναβος- Λάρισα, 
Καλαμάτα κ.α.). Την ίδια στιγμή, που έχει κάνει την 
χώρα ξέφραγο αμπέλι για τους ιμπεριαλιστές, κλείνει 
τους κατατρεγμένους πρόσφυγες και μετανάστες σε 
στρατόπεδα συγκέντρωσης, τους πνίγει στο Αιγαίο, 
σπέρνει το εθνικιστικό δηλητήριο ενάντιά τους. 

Η άρχουσα τάξη μπλέκει τη χώρα και το λαό μας 
στον άδικο πόλεμο που διεξάγεται στην Ουκρα-
νία, ανάμεσα στη Ρωσία και τον πληρεξούσιο των 
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, το αντιδραστικό καθεστώς του Ζελένσκι. 
Οι βάσεις του θανάτου χρησιμοποιούνται για μετα-
φορά όπλων και εξοπλισμού στο μέτωπο. Αυτός ο 
άδικος πόλεμος γίνεται για την κυριαρχία στην 
Ευρώπη και στο κόσμο ολόκληρο και απειλεί τους 
λαούς με ένα γενικευμένο μακελειό. 

ΟΧΙ στον αντιδραστικό 
ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό 
που ΑΠΕΙΛΕΙ τους ΔΥΟ ΛΑΟΥΣ με 
ΠΟΛΕΜΟ

Ταυτόχρονα, και παρά την προσωρινή ύφεση, συνε-
χίζεται ο αντιδραστικός ανταγωνισμός των αστι-
κών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας, που δημιουρ-
γεί τον κίνδυνο μιας άδικης πολεμικής σύγκρου-
σης για τους δύο λαούς. 

Η άρχουσα τάξη της Ελλάδας κάνει το «καλό παιδί» 
στις ΗΠΑ και αυτή της Τουρκίας το «άτακτο παιδί». 
Ανταγωνίζονται για το ποιος θα έχει την εύνοια των 
ιμπεριαλιστών. Για να εκπληρώσουν τις νέες Μεγάλες 
Ιδέες, του «τετραπλασιασμού του χώρου κυριαρχίας» 
και της «Γαλάζιας Πατρίδας» αντίστοιχα. 

Μεγάλες ιδέες και αλυτρωτισμοί που, όπως δεί-
χνει η ιστορία, αλλά και η σύγχρονη πραγματικότητα, 
οδηγούν στην καταστροφή, στη δυστυχία, στην 
προσφυγιά, στο αίμα. 

Θέλουν τους εργαζόμενους και τους νέους, δούλους  
σε μια χώρα που λεηλατείται από ξένα και ντόπια αφεντικά

Ο πλούτος και οι υποδομές τη χώρας, που ο λαός 
έχει φτιάξει με τα χέρια του και τον ιδρώτα του, λε-
ηλατούνται από τα αρπακτικά των ιμπεριαλιστι-
κών μονοπωλίων της ΕΕ. ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, έχουν 
παραδώσει κοψοχρονιά, λιμάνια, αεροδρόμια, οδικό 
και σιδηροδρομικό δίκτυο, ρεύμα, νερό, τηλεπικοι-
νωνίες, στους ληστές-«δανειστές» και τις επιχειρή-
σεις τους.

Το ντόπιο κεφάλαιο λειτουργεί σαν μεσάζοντας 
των ξένων αφεντικών του. Παρασιτεί και θησαυ-
ρίζει σε βάρος των εργαζομένων. Επιβάλλει με την 
αμέριστη βοήθεια του κράτους (τους), μεροκάματα, 
μισθούς και συντάξεις πείνας, εξαντλητικά ωράρια 
και εργασιακές συνθήκες γαλέρας, καθεστώς τρομο-
κρατίας στους χώρους δουλειάς. Είναι υπεύθυνο για 
τα χιλιάδες εργοδοτικά εγκλήματα, που τα βαφτίζει 
«εργατικά ατυχήματα» και που αφήνουν πίσω τους 
νεκρούς και σακατεμένους εργαζόμενους. 

Ταυτόχρονα, η άρχουσα τάξη της χώρας είναι 
συνεργός στο συνεχιζόμενο ξεκλήρισμα της φτω-
χομεσαίας αγροτιάς από τα αφεντικά της ΕΕ. 
Η χώρα μας, από χώρα-παραγωγός του 80% των 
αγροτικών της προϊόντων πριν την είσοδο στην τότε 

ΕΟΚ, τώρα παράγει μόνο το 20%, και μετατρέπεται 
σταθερά σε αγορά για αγροτικά προϊόντα των δυτι-
κοευρωπαίων ιμπεριαλιστών, μεγαλώνοντας τη δια-
τροφική εξάρτηση και αυξάνοντας τον κίνδυνο να 
πεινάσει ο λαός μας.

Ξένοι και ντόπιοι μεγαλοκαρχαρίες, θέλοντας επι-
πλέον να βγάλουν τη χασούρα από την πανδημία και 
τον πόλεμο, εξανεμίζουν κι αυτά τα πενιχρά εισο-
δήματα των εργατικών και λαϊκών οικογενειών, 
με τις πολιτικές της ακρίβειας και των ανατιμήσεων 
σε ρεύμα, καύσιμα, τρόφιμα, φάρμακα.

Το κράτος τους και η «δικαιοσύνη» τους με τις 
εντολές της ΕΕ, βγάζουν στο σφυρί τα σπίτια των 
εργαζομένων, νομιμοποιούν τις απολύσεις και την 
ανεργία, και ταυτόχρονα βγάζουν «εκτός νόμου» την 
απεργία, τη διαδήλωση, τα σωματεία.

Κυβερνήσεις και άρχουσα τάξη αδιαφορούν για 
την ανθρώπινη ζωή, όπως το έδειξε η εγκληματική 
διαχείριση της πανδημίας με τους δεκάδες χιλιάδες 
νεκρούς (πολλοί εκτός ΜΕΘ), την ίδια στιγμή που η 
πολιτική τους κλείνει νοσοκομεία, χειροτερεύει τις 
συνθήκες περίθαλψης και την μετατρέπει σε ατομικό 
προνόμιο από κοινωνικό δικαίωμα.

Το σύστημα και οι κυβερνήσεις του 
εγκληματούν σε βάρος της νεολαίας

Της στερούν μια ζωή με δικαιώματα και 
ελευθερίες, της στερούν το δικαίωμα στη 
ζωή! Την ανάγκασαν να μεταναστεύσει κατά 
εκατοντάδες χιλιάδες για να γλυτώσει από την 
πολιτική της ανεργίας. Βάζουν φραγμούς στο 
δικαίωμά της στις σπουδές με την Ελάχιστη 
Βάση Εισαγωγής και την Τράπεζα Θεμάτων, 
τις απανωτές εξετάσεις, το χτύπημα των 
δωρεάν «παροχών». Την τρομοκρατούν στους 
χώρους σπουδών (πειθαρχικά, διαγραφές και 
Πανεπιστημιακή Αστυνομία στους φοιτητές, 
διώξεις σε μαθητές που αγωνίζονται) και ζωής 
(Ν. Σμύρνη). Της πλασάρουν ψεύτικη ζωή μέσα 
από οθόνες, της παίρνουν τη ζωή μέσα από 
τα ναρκωτικά. Της ρίχνουν το δηλητήριο του 
εθνικισμού και του φασισμού για να την έχουν 
του χεριού τους. 

Σήμερα την θέλουν στη δουλειά με σκυμμένο 
το κεφάλι στα αφεντικά και στον «ελεύθερο» 
χρόνο της «στρατιώτη» των προέδρων των ΠΑΕ. 
«Αύριο» θα την θέλουν «κρέας για τα κανόνια». 

ΤΕΛΙΚΑ την θέλουν «άβουλη, μοιραία και 
δειλή», να περιμένει κάποιο θαύμα ή κάποιο 
«Μεσσία» για να σωθεί.



           Α
ΝΤΙΣΤΑΣΗ

            Ο
ΡΓΑΝΩΣΗ

  ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

 ΠΟΥ ΜΑΣ

   ΑΞΙΖΕΙ

Ν’ ΑΝΟΙΞΕΙ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ  
για ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ που του ΑΞΙΖΕΙ!

Βρισκόμαστε σε άσχημους καιρούς, που θα γίνουν 
χειρότεροι, αν λαός και νεολαία δεν οργανωθούν 
και δεν βγουν στο δρόμο του αγώνα! 

Η αντίσταση στην βαρβαρότητα και η ανατροπή 
της, χρειάζεται λαό οργανωμένο στους χώρους 
δουλειάς και σπουδών. Με σωματεία και συλλόγους, 
όχι κυβερνητικά φερέφωνα, όπως τα έχουν καταντή-
σει τα αστικά κόμματα. Ούτε σφραγίδες και εκδοτήρια 
ψηφισμάτων όπως τα έχει μετατρέψει η υποταγμένη 
αριστερά. Αλλά σωματεία που θα κάνουν Συνελεύσεις, 
θα οργανώνουν αγώνες, θα φέρνουν νίκες. 

ΞΕΣΚΕΠΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ  
ΤΩΝ ΚΥΡΙΑΡΧΩΝ, ΠΟΥ ΚΑΘΗΛΩΝΟΥΝ 

ΤΟΝ ΛΑΟ!

• Είναι ΟΥΤΟΠΙΑ να πιστεύουμε ότι μπορεί να διορ-
θωθεί ένα σύστημα που τα θεμέλιά του βασίζονται 
στο κλέψιμο του ιδρώτα και της ίδιας της ζωής των 
εργαζομένων!

• Είναι ΡΕΑΛΙΣΜΟΣ να ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ για ΜΕΤΩΠΟ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ! Για την ΟΡΓΑΝΩ-
ΣΗ και τους ΑΓΩΝΕΣ ΛΑΟΥ και ΝΕΟΛΑΙΑΣ για ΖΩΗ 
και ΔΟΥΛΕΙΑ με ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ κι ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ! 

• Είναι ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟ να ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ για NA ΑΝΟΙ-
ΞΕΙ ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ! Ο δρόμος της ΑΝΑΜΕ-
ΤΡΗΣΗΣ με αυτό το ΣΥΣΤΗΜΑ και της ΑΝΑΤΡΟ-
ΠΗΣ του! Για να είναι ο εργαζόμενος λαός αφέ-
ντης στον τόπο του και στον κόπο του! Για ΑΝΕ-
ΞΑΡΤΗΣΙΑ και ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ!

Δεν έχουμε αυταπάτες για το ρόλο των εκλογών, 
όπως κάνει η υποταγμένη στο σύστημα αριστερά. 
«Αποφασίζεται κάθε τρία ή έξι χρόνια ποιο μέλος της  
άρχουσας τάξης … θα τσαλαπατά τον λαό στη βου-
λή» διαπίστωνε ο Μαρξ. Το μέλλον και η προοπτική 
για την εργατική τάξη και το λαό, βρίσκεται μακριά 
από τις κοινοβουλευτικές αυταπάτες των δυνάμεων 
του συμβιβασμού -όπως η ηγεσία του ΚΚΕ- που εκτο-
νώνουν τις διεκδικήσεις σε «σχέδια νόμου» και την 
οργή σε «πρόγραμμα διακυβέρνησης». 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΒΑΛΟΥΜΕ  
ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΛΗΣ

Αυτήν την κατεύθυνση:

• ΠΑΛΕΨΑΜΕ στις μέρες της πανδημίας, κόντρα 
στις απαγορεύσεις του συστήματος, αλλά και στις 
εικονικές συγκεντρώσεις «δια αντιπροσώπων» της 
υποταγμένης αριστεράς. 

• ΠΡΟΩΘΗΣΑΜΕ αυτοδύναμα ή πρωτοστατώντας 
σε πρωτοβουλίες κοινής δράσης με άλλες δυνάμεις 

(70 χρόνια του ΝΑΤΟ, επίσκεψη Μπλίνκεν, για την 
κατάργηση του ν. Χατζηδάκη). 

• ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ σε όλους τους μικρούς και μεγάλους 
αγώνες του λαού και της νεολαίας. 

Γιατί η δύναμη δεν βρίσκεται στους «ισχυρούς». 

Η δύναμη βρίσκεται στην εργατική τάξη, 
την νεολαία και το λαό, όταν οργανώνονται 

και αγωνίζονται για τα δικαιώματά τους!

Στηρίξτε-Ψηφίστε

Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας (μαρξιστικό-λενινιστικό)                                                                                                                             

www.kkeml.gr
cpgml@otenet.gr


